

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.11.2016 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art.39 alin.(8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului nr.378 din 02.11.2016.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali. Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința extraordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 24.10.2016 fiind aprobat în unanimitate;

D-l consilier Bojescu Vasile aduce la cunostință că a prezidat 3 luni ședințele Consiliului Local Colonești fapt pentru care propune alegerea unui presedinte de sedinta.

I-a cuvântul d-l consilier Dănăilă Corneliu si propune pe d-l consilier Ghintuială Vasilică.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

În continuare i-a cuvântul d-l consilier Ghintuială Casilică presedinte de sedință multumeste pentru onoarea acordată și pentru a da citire ordinii de zii:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui „Acord de parteneriat” între U.A.T. al comunei Colonești, județul Bacău și Societatea Crucea Roșie, Filiala Bacău Crucea Roșie Romana, U.A.T. al comunei Corbasca, județul Bacău și U.A.T. al comunei Secuieni, județul Bacău;
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectării S.F., D.T.A.C. și P.Th+D.E. pentru lucrarea de "Modernizare târg săptămânal în sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău";
- 3.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2015;
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontarii navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna septembrie 2016;
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017 și a unor taxe speciale;
- 6.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2016 în comuna Colonești, județul Bacău;
- 7.Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință respectiv rapoarte de specialitate, expuneri de motive și proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi precum și cererilor și adreselor înregistrate la primăria comunei Colonesti, județul Bacău.

D-l primar întreabă cadrele didactice care au și calitatea de consilieri locali dacă este necesar să fie înființată un post de îngrijitor la Școala primară din satul Satu Nou comuna Colonesti cu precizarea că în comuna Colonesti cadrele didactice nu se implică în problemele de sănătate ale copiilor arătând un dezinteres maxim.

Deasemeni precizează că la organizarea mitingului cu privire la executarea drumului Spria-Satu-Nou nu a existat o participare din partea consilierilor locali pentru mobilizarea populației.

Aduce la cunoștință că au fost realizate cărțile funciare la Târgul săptămânal din comuna Colonesti, județul Bacău.

Aduce la cunoștință că se va realiza un parteneriat cu, Crucea Roșie Bacău privind reducerea și eradicarea abandonului școlar a elevilor din comuna Colonesti, județul Bacău.

Aduce la cunoștință că în C.L. Colonesti a fost adoptată o hotărâre de consiliul local prin care angajații UAT Colonesti donează anual suma de 1500 lei.

Aduce la cunoștință că pe data de 09.11.2016 comuna Colonesti are termen de judecată cu SC Floaro SRL Bacău.

Prezintă situația persoanelor în vârstă care trebuie internate într-un azil de bătrâni întrucât sunt persoane bolnave și fără posibilități materiale.

Aduce la cunoștință că joi 10.11.2016 are loc ședința de C.J. Bacău cu privire la aprobarea modernizării drumului județean DJ 241.

Aduce la cunoștință că sunt alocate sumele pentru cadourile care se acordă copiilor cu prilejul sărbătorilor de iarnă.

După aceste prezentări și precizări ia cuvântul d-l consilier Ghintuială Vasiliță președinte de ședință și solicită înscrieri la cuvânt.

I-a cuvântul d-l consilier Bojescu Vasile care este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că este de bun augur parteneriatul cu, Crucea Roșie Bacău.

Aduce la cunoștință că este foarte bună că au fost achiziționate dozatoare de apă la școlile din comuna Colonesti însă regretă că d-l director Cazan Constantin nu a avut nici-o minimă implicare în acest sens.

Deasemeni consideră că este strict necesară modernizarea Târgului comunal Colonesti.

În continuare i-a cuvântul d-l consilier Nicuța Ion care este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că parteneriatul cu, Crucea Roșie Bacău este foarte interesantă și importantă întrucât se realizează în beneficiul copiilor comunei Colonesti, județul Bacău.

Este de acord cu modernizarea târgului comunal întrucât este un trafic intens de animale în comuna Colonesti.

Referitor la problema sănătății în școli consideră că trebuie analizată situația de către d-l primar, d-l director de școli, medicul de familie și ceilalți factori de decizie pentru efectuarea unei dezinfecții în școli.

Precizează că sunt copii sensibili care termină clasa a VIII a care trebuie stimulați în vederea continuării studiilor.

Având în vedere că nu mai dorește nimeni să ia cuvântul d-l consilier Ghintuiala Vasilica prezintă de ședința propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea unui „Acord de parteneriat” între U.A.T. al comunei Colonești, județul Bacău și Societatea Crucea

Roșie, Filiala Bacău Crucea Roșie Romana, U.A.T. al comunei Corbasca, județul Bacău și U.A.T. al comunei Secuieni, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectării S.F., D.T.A.C. și P.Th+D.E. pentru lucrarea de "Modernizare târg săptămânal în sat Colonești, comuna Colonești, județul Bacău" fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2015 fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna septembrie 2016 fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017 și a unor taxe speciale fiind aprobat cu 9 voturi pentru fiind două aptineri respective Bîrsan Neculai și Olaru Gabriela;

6. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2016 în comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ghintuială Vasilică



SECRETAR AL COMUNEI
jur. Brandiu Ionel